

7 Фев 1964

## Добро пожаловать, дорогие ферганцы

В помещении театра имени Мукими начал свои гастроли в Ташкенте Ферганский музыкально-драматический театр имени М. Горького.

Свои выступления ферганцы начали спектаклем Хамида Расула «Мечта поэта», посвященным жизни выдающегося узбекского просветителя Фурката.

Ферганский театр, созданный более 30 лет назад, широко известен не только среди трудящихся республики, с ним знакомы в Таджикистане и Киргизии. У нас театр не впервые. Последний раз он был в Ташкенте в 1959 году. За прошедшие четыре года его коллектив создал ряд высокохудожественных спектаклей. Некоторые из них он привез с собой в столицу. Ташкентские зрители познакомятся с пьесами С. Рустама «Дурна», Я. Маматхановой «Мели Хоббон и Наби Товон», Г. Мдивали «Родина или смерть» («День рождения Терезы»), К. Шангитбаева и К. Байсеитова «Мялые девушки».

Во время гастролей коллектив театра выступит также в колхозах Ташкентской области.

На снимке: сцена из музыкальной драмы Хамида Расула «Мечта поэта» в постановке заслуженного артиста УзССР З. Мадалиева.

Фото И. Глауберзона.

